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Необходимые материалы: 

•Пряжа Lana Gatto super soft, 50г/125м- 7 моточков (4 чёрных/3 белых), на весь 
комплект. 

Либо любой другой аналог, схожий по метражу и весу.  

•Спицы круговые- номер 4,5, номер 5 (для шапки) и номер 5,5 (для снуда) 

•Спицы чулочные- номер 5. 

•Игла трикотажная 

•Маркер- 6шт 

•Ножницы 

 

Необходимые навыки: 

•Лицевые и изнаночные петли на круговых спицах. 

 

Сокращения в тексте: 

П.-петли 

Лиц.-лицевые 

Изн.-изнаночные 

ОГ- обхват головы 

Кр.м.-красный маркер 

Г.м.-голубой маркер 

См.видео- смотреть видео 

 

 

В МК я буду вязать на ОГ- 54-56 см, из пряжи Lana Gatto super soft, в две нити. 
На круговых спицах номер 4,5 и 5. 

 

Плотность моего вязания (расчёт по резинке 1*1, вязаной спицами 4,5, после 
вто): 

20п. в 10см 

20п./10см=2п. 

В 1см-2п. 



2п.*54(ОГ) =108п. Отнимаем петли на растяжение шапки. Набирать будем 
96п.+1п. (для соединения в круг). Количество петель, после соединения в круг, 
должно быть чётным.  

 

Если вы не попадаете в данную плотность, то можете взять спицы большего 
или меньшего размера. 

 

Вы можете варьировать высоту шапки, на своё усмотрение, в зависимости от 
того, хотите ли вы шапку в обтяжку по голове или с более свободной 
макушкой. Также можно примерить её, когда будете приближаться к убавкам и 
определить нужную высоту. 

 

ВСЕ РАСЧЁТЫ ШАПКИ И СНУДА, НА ДРУГИЕ РАЗМЕРЫ, В КОНЦЕ 
ОПИСАНИЯ! 

 

Приступаем к вязанию шапки 

(см.видео-1, нажмите на ссылку https://youtu.be/Ct4GZuLq5EI) 

Набираем на спицы номер 4,5 96п. +1п. (для соединения в круг). 

Соединяем вязание в круг. Вяжем отворот шапки- резинкой 1*1, то есть 
чередуем- 1п.лиц., 1п.изн. Высотой примерно 10см. (Вы можете связать чуть 
больше или меньше, в зависимости от того, какой высоты вы хотите отворот). 

Затем будем переходить на вязание узора, спицами номер 5. 

Так как узор очень эластичный, убавляем петли, чтобы сама шапка не 
получилась слишком объемной, относительно резинки. 

В одном ряду убавим 12п.  

1-2-я п. сразу провязываем две вместе лицевой, затем 6п. вяжем по рисунку, 
далее снова убавление- провязываем две петли вместе лицевой. И так далее, 
убавляем через каждые 6п. 

Провязали ряд с 12-ю убавками, пересчитали петли, должно остаться 84п. 
Обязательно число должно быть чётным.  

 

Далее будем вязать узор шапки, вводим вторую нить, другого цвета. Вяжем 
белой нитью (отметим её красным марекром-кр.м., а чёрную в дальнейшем 
отметим голубым маркером- г.м.) 

Узор вяжется повторяющимися раппортами в высоту, состоящие из 4-х рядов. 

https://youtu.be/Ct4GZuLq5EI


1-ый ряд раппорта (белая нить, кр.м.): 1-ая петля- провязываем лицевой, 2-ая 
петля -снимаем за заднюю стенку. Чередуем до конца ряда. 

(Но, в самом 1-ом ряду петли идут хаотично, из-за того, что в предыдущем 
ряду были провязаны убавки, поэтому здесь мы будем снимать и за переднюю 
стенку лицевые и за заднюю стенку изнаночные. Так будет ТОЛЬКО В ОДНОМ 
единственном ряду, далее во всех раппортах вяжем, как написано выше).   

2-ой ряд раппорта (белая нить, кр.м.): все петли в ряду вяжем изнаночными. 

Меняем нити, с белой переходим на чёрную, перекрещиваем их, чтобы не 
было протяжек с изнаночной стороны шапки. 

3-ий ряд раппорта (чёрная нить, г.м.): 1-ая п.- снимаем за заднюю стенку, 2-ая 
п.- провязываем лицевой. Чередуем до конца ряда. 

4-ый ряд раппорта (чёрная нить, г.м.): все петли в ряду вяжем изнаночными. 

Далее вяжем раппорты аналогичным образом, до нужной высоты шапки, то 
есть до убавок. 

  

Убавки и закрытие макушки 

(см.видео- 2, нажмите на ссылку https://youtu.be/J64tR2JlU9M) 

После того как провязали шапку на нужную высоту (у меня это 20см), далее 
будем делать убавления и закрывать макушку.  

Если вам будет удобнее, то можете сразу перейти на чулочные спицы.  

Я перехожу на них, когда уже становится неудобно вязать на круговых. 

1-ый ряд убавок (вяжем белой нитью, кр.м.): каждые две петли провязываем 
вместе- лицевой, то есть каждые две петли - убавление. И так до конца ряда. 

2-ой ряд убавок (чёрная нить, г.м.): каждые две петли провязываем вместе- 
изнаночной, то есть каждые две петли- убавление. 

3-ий ряд убавок (белая нить, кр.м.): каждые две петли провязываем вместе -
лицевой. 

Осталось несколько петель на спицах. Переснимаем их на иглу и стягиваем 
макушку. Отрезаем нити и прячем кончики.  

 

Вяжем снуд 

(см. видео- 3, нажмите на ссылку https://youtu.be/YazO0MZFjU0) 

Снуд вяжем спицами на 1-2 размера больше, чем вязали узор шапки, я вяжу 
спицами номер 5,5. 

https://youtu.be/J64tR2JlU9M
https://youtu.be/YazO0MZFjU0


Набираем 84п.+1п. (Вы можете набрать чуть больше петель, если хотите снуд 
пошире, но обязательно число петель должно быть чётным). 

Соединяем вязание в круг. Далее вяжем кант платочной вязкой. Чередуем - 
один ряд весь вяжем лицевыми, другой ряд весь вяжем изнаночными петлями. 
Вяжем 7 рядов, последний ряд канта- лицевой. 

Переходим на вязание узора, вводим нить другого цвета. Вяжем узор, 
аналогично тому, что вязали в шапке, на нужную высоту. 

Далее снова вяжем кант платочной вязкой, 6 рядов. 

Закрываем петли, с помощью крючка и прячем кончики. (Все показано в видео 
выше) 

 

Расчёты: 

Размер 46-49: шапка -резинка 84п., высотой 8-8,5 см. 

Перед узором убавки: убавляем 10 петель. 

1-2-ая п. сразу убавка, затем через каждые 6п.- убавка. После 10-ой убавки, 
оставшиеся 10п. вяжем по рисунку. В ряду остаётся 74п. 

В высоту узор вяжем 18-18,5 см. 

Снуд: 80п., высотой 23,5-24 см. 

 

Размер 50-53: шапка- резинка 90п., высотой 8,5-9 см. 

Перед узором убавки: убавляем 12 петель. 

1-2-ая п. сразу убавка, затем через каждые 6п. убавка. Последние две петли в 
ряду- это 12-ая убавка. Остаётся 78п. 

В высоту узор вяжем 19 см. 

Снуд: 82п., высотой 24 см. 

 

Размер 54-56: шапка- резинка 96п., высотой 10 см. 

Перед узором убавки: убавляем 12 петель.  

1-2-ая п., сразу убавка, затем через каждые 6п. убавка. После 12-ой убавки, 
оставшиеся 6п.  вяжем по рисунку. Остаётся 84п. 

В высоту узор вяжем 20 см. 

Снуд: 84-86п., высотой 25 см. 

 



Размер 57-59: шапка- резинка 102п., высотой 10,5-11 см.  

Перед узором убавки: убавляем 12 петель. 1-2-ая п. сразу убавка, затем 
каждые 6п. убавка. После 12-ой убавки, оставшиеся 12п., вяжем по рисунку. 
Остаётся 90п. В высоту узор вяжем 21 см. 

Снуд: 90п., высотой 25-25,5 см.  

 

Проводим ВТО комплекта: 

• Замачиваем шапку и снуд на 5 мин, в воде 30гр., со спец. средством для 
стирки шерсти. Очень аккуратно и несильно потянули в ширину и высоту, 
чтобы петельки расправились. 

• Полоскаем в чистой воде, затем кладём шапку в наволочку 

• Отправляем в машинку на режим ОТЖИМ 

• Вытаскиваем, аккуратно расправляем шапку и снуд, можно вовнутрь шапки 
вставить мячик, сушим комплект.  

По желанию можно присоединить помпон. 

 

Всё! Комплект готов! 



 


